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Δελτίο Τύπου 

Μια μεγάλη αγκαλιά τα Τρόπαια στη φωταγώγηση του 

Χριστουγεννιάτικου δέντρου.  

Με παιδικά χαμόγελα η σχολική εορτή του Νηπιαγωγείου και Δημοτικού  

 

Σε κλίμα ζεστασιάς και αυθεντικής χριστουγεννιάτικης χαράς 

πραγματοποιήθηκε η σχολική εορτή για τα Χριστούγεννα, στο Νηπιαγωγείο 

και Δημοτικό των Τροπαίων στην οποία παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Γορτυνίας, 

Ευστάθιος Κούλης και μέλη της Δημοτικής Αρχής συμμετέχοντας ενεργά στη 

γιορτινή ατμόσφαιρα και προσφέροντας τα χριστουγεννιάτικα δώρα του 

Δήμου, που φέτος ήταν βιβλία, για τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς. 

Τα παιδιά καλωσόρισαν τους παρευρισκόμενους λέγοντας τα κάλαντα και 

ερμηνεύοντας χριστουγεννιάτικα τραγούδια, γεμίζοντας τον χώρο με μελωδίες 

και χαμόγελα.  

Στη συνέχεια, παρουσίασαν σχολική θεατρική παράσταση με 

χριστουγεννιάτικο περιεχόμενο, αποσπώντας το θερμό χειροκρότημα όλων. 

Ο Δήμαρχος, απευθυνόμενος στους μαθητές και στους εκπαιδευτικούς, 

συνεχάρη τα παιδιά για την προσπάθεια και την αγάπη που αποτύπωσαν στη 

γιορτή τους και ευχήθηκε υγεία, πρόοδο και δημιουργικότητα. Τόνισε, 

παράλληλα, τη σημασία της σχολικής κοινότητας ως χώρου καλλιέργειας 

αξιών, συνεργασίας και σεβασμού στην παράδοση. 



Αμέσως με την ολοκλήρωση της γιορτής όλοι μαζί πήγαν στην κεντρική 

πλατεία των Τροπαίων για την επίσημη φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου 

δέντρου. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας, Ευστάθιος Κούλης, έδωσε το σύνθημα για την 

αντίστροφη μέτρηση, με την πλατεία να πλημμυρίζει από φως και 

χειροκροτήματα, και κάλαντα σηματοδοτώντας την έναρξη της εορταστικής 

περιόδου. 

Η εκδήλωση δεν ήταν απλώς μια τυπική τελετή, αλλά μια αληθινή γιορτή της 

κοινότητας. Με πρωτοβουλία της Δημοτικής Κοινότητας Τροπαίων και τη 

δυναμική συμμετοχή των τοπικών συλλόγων και φορέων, η πλατεία 

μεταμορφώθηκε σε έναν φιλόξενο χώρο συνάντησης. Πλούσιοι μπουφέδες με 

παραδοσιακά κεράσματα, γλυκά και ζεστά ροφήματα, περίμεναν τους 

παρευρισκόμενους, κάνοντας όλους τους συμμετέχοντες να νιώσουν μέλη 

μιας μεγάλης, δεμένης παρέας. 

Το «παρών» έδωσαν οι Αντιδήμαρχοι Λεωνίδας Συριόπουλος και Πάικος 

Αναγνωστόπουλος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Φώτης Μουγκολιάς, Γιάννης 

Τσιόγκας, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Τροπαίων Μαρίνος 

Κατσικερός, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βυζικίου Βασίλης 

Νικολόπουλος, ο Πρόεδρος της Παγγορτυνιακής Ένωσης Παναγιώτης 

Αγγελακόπουλος, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Τροπαιατών Κώστας 

Συριόπουλος, εκπρόσωποι τοπικών φορέων, καθώς και πλήθος κόσμου οι 

οποίοι αντάλλαξαν ευχές με τον κόσμο μέσα σε κλίμα συγκίνησης και 

αισιοδοξίας. 

 

Η βραδιά συνεχίστηκε με χριστουγεννιάτικες μελωδίες, με το κέφι και την 

προσμονή για τις άγιες μέρες να κυριαρχούν στην γιορτινή ατμόσφαιρα.  

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


